

СТЕПЕНИ ПРИПРАВНОСТИ ЗИМСКЕ СЛУЖБЕ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ПУТ“

0 степен приправности уводи се са почетком зимске службе и то у периоду делимичног дежурства, и траје од 15. новембра до 1. децембра, и од 1. марта до 15. марта.

I степен приправности уводи се са почетком периода пуног дежурства зимске службе, а укида се завршетком периода пуног дежурства (од 1. децембра - 1. марта).

Организује се стално дежурство уз коришћење система веза. Ангажованост радника и механизације може бити до нивоа од 25% капацитета, у односу на план зимске службе .

Овај степен приправности траје за време повољних метеоролошких услова (нема снежних падавина) и температура ваздуха је изнад 5⁰С, односно док прогноза не наговести погоршање временских прилика .

II степен приправности уводи се када температура ваздуха пада до 0⁰С уз нагвештене падавине или се спусти испод 0⁰С , уколико се не очекују јаче снежне падавине .

Ангажованост радне снаге и механизације може бити до нивоа од 50% капацитета, у односу на план зимске службе .

III степен приправности уводи се када се погоршају метеоролошки услови (температура ваздуха испод 0⁰С , а предвиђају се снежне падавине)

Ангажованост радне снаге и механизације је 100% капацитета, у односу на план зимске службе .

IV степен приправности уводи се када настану ванредно неповољне метеоролошке прилике, када расположиви капацитети нису довољни да савладају временске непогоде и одрже проходност путева према плану зимске службе . Проглашавају се ванредни услови на путевима и активира ангажовање додатних капацитета из предузећа ван путне службе.

Ванредне услове на путевима и увођење **IV степена приправности** проглашава ШТАБ ЗА ОТКЛАЊАЊЕ ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА .

Када долази до побољшања метеоролошких услова , који су претходно довели до увођења неког вишег степена приправности , враћа се поново нижи степен који одговара побољшаним метеоролошким условима и метеоролошкој прогнози.

Промене степена мобилности се извршавају у року не краћем од 4 часа од часа уписа у дневник зимске службе.